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HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 
Jméno a příjmení studenta:  Filip Tuček 

Oponent bakalářské práce:       Ing. Václav Kostelník, CSc. 

Akademický rok: 2019 - 2020 

 

Téma bakalářské práce:       Příprava obyvatel na možný vnik mimořádných událostí  

                                                 a krizových situací ve městě Břeclav 

 

Kritéria hodnocení: 
Stupeň hodnocení podle ECTS 

A B C D E F 

1 Formulace cílů práce  

a metodika jejího zpracování 
      X    

2 Práce s daty a informacemi       X    

3 Práce s literárními a jinými 

zdroji (citace, norma) 
    X     

4 Jazyková kultura  

a formální úprava práce 
     X     

5 Splnění cílů práce, závěry 

práce a jejich formulace 
       X   

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 

 

Bakalářská práce (dále jen „BP“) řeší aktuální problematiku přípravy obyvatel na 

mimořádnou událost nebo krizovou situaci ve městě Břeclav. 

Cílem BP je na základě zmapování zdrojů ohrožení ve městě Břeclav navrhnout možné formy 

a metody přípravy obyvatelstva na vznik možných mimořádných událostí a krizových situací. 

Vhodně jsou i zvolené metody zpracování práce. 

Teoretická část práce je zpracována komplexně. Historicko-právní východiska jsou poplatné 

zkoumané době. Rešerše i teoretická východiska mimořádných událostí a krizové situace jsou 

zvoleny vhodně jsou dostačující. 

Praktickou část autor BP člení na zdroje ohrožení v městě Břeclav, možné způsoby přípravy 

jednotlivých skupin obyvatelstva a příprava na vznik mimořádné události a krizové situace              

u vybraného subjektu nebo instituce.  
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Nedostatkem je, že ač je uvedený přehled možných zdrojů a ohrožení ve městě Břeclavi, 

uvedený v kapitole 5., dostačující, autor BP neuvádí jejich vazbu, návaznost i významnost, na 

analýzu rizik a ohrožení, provedenou a zapracovanou v krizových dokumentech obce 

s rozšířenou působností Břeclav. Návrh na rozdělení obyvatelstva do uvedených skupin za 

účelem přípravy na možné mimořádné události nebo krizové situace, uvedený v kapitole 6., 

není zdůvodněn. Obsah 7. kapitoly logicky nenavazuje na předcházející a nekoresponduje 

vůbec s jejím názvem. Autor neuvádí, kdo se by se přípravou obyvatel měl zabývat a v jakém 

rozsahu. 

Lze konstatovat, že autorem vytyčen cíl práce i přes uvedené nedostatky byl realizován, její 

přínos je však diskutabilní. Formální úroveň i úprava práce, až na několik chyb (např. 

v OBSAHU, v nadpisu bodu 6.), je na dobré úrovni. Autor dopracoval svou práci podle 

obecně platných zásad pro zpracování tohoto druhu výstupu. 

 

 

Otázky k obhajobě bakalářské práce: 

 

 

1. Zdůvodněte, proč jste ve své BP nenavázal na aktuální analýzy možných zdrojů 

ohrožení, uvedených v havarijních a krizových dokumentech kraje, obce s rozšířenou 

působností Břeclav, popř. na havarijní nebo bezpečnostní dokumentaci dotčených 

právnických a podnikajících fyzických osob. 

2. Zdůvodněte, proč jste zvolil v BP za účelem přípravy na možné mimořádné události 

nebo krizové situace, návrh na rozdělení obyvatelstva do uvedených skupin, uvedený 

v kapitole 6.  

3. Uveďte, kdo by se měl příprav obyvatel na možný vznik mimořádných událostí 

a krizových situací ve městě Břeclav řešit nebo se jí zabývat a v jakém rozsahu. 

 

 

Klasifikace oponenta bakalářské práce:   C -  dobře 

 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 23. června 2020 

        

                                                                                                Ing. Václav Kostelník, CSc.  

       …………………………………... 

       podpis oponenta bakalářské práce 

 

 

 

 

 

 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


